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愛媛・大分両県の自治体同士でお互いの地域の魅力を紹
介し合う取り組みを行っています。豊予海峡を挟んだ海の向
こうに目を向けてみましょう！ (次号は八幡浜市です )

　愛南町は愛媛県の最南端に位置し、全国で唯一県名と町
名に「愛」がつくまちです。南に太平洋、西に豊後水道を望
む西南海域は「足

あしずり

摺宇
う わ

和海
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国立公園」に指定された風光明
媚なリアス式海岸です。北部の四国山地から分岐した篠

ささやま

山
支脈から流れる僧

そ う づ

都川流域に平野部が開け、市街地を形成
しています。
　気候は年間を通じて温暖で、梅雨時期は雨が多く、南海
型気候の特色を持っています。
　豊かな海の恵みを生かした水産業が盛んで、カキやタ
イ、ブリの他に鮮やかな色が特徴のヒオウギ貝の養殖など
が行われています。また、マリンレジャーなどの観光業に力
を入れています。

問：愛南町役場総務課　電話：0895-72-1211

■愛南ゴールド(品種名：河
かわち
内晩
ばん
柑
かん
)

　愛南町が生産量日本一を誇る文旦系
のかんきつで、果汁が多く、グレープ
フルーツのような爽やかな味わいが特
徴です。収穫時期によって異なる味が
楽しめ、春はみずみずしくて適度な酸
味があり、夏には水分が抜けて深みの
ある味わいになります。
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　愛南町公式ホームページやFacebook「ぎゅぎゅっと！愛南」では、
行政からのお知らせのほか、町で活躍する人や旬の特産品・生産者の情
報、文化・スポーツ団体などを幅広く発信しています。

愛南町の海の幸、山の幸を紹介します！
■カツオ
　愛南町の深浦漁港は四国一のカツオ
の水揚げ量を誇ります。漁港から漁場
までの距離が近いため、鮮度抜群の良
いカツオが水揚げされます。
　春の上りカツオは脂が少なくあっさ
りとした味わいで、秋の戻りカツオは
脂が乗っています。

愛南町のレジャーを紹介します！

愛南町公式▶
Facebook

◀愛南町公式
　ホームページ

観光船ユメカイナ シーウォーカー シュノーケリング シーカヤック

愛南町ご当地キャラクター
なーしくん大分から
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年度途中に75歳になる人へ

国保税の納付が困難な場合は相談を

国保税の減免制度

※�「資格証明書」は、いったん医療費が全額負担となり、後日、国保
年金課の窓口で自己負担分を除く費用の支給請求をしてもらう
ことになります。なお、支給費用は国保税に充当していただく場
合があります。

病気や災害、事業の休廃止などにより、納付がどうしても困難な場合は、国保年金課（☎537-5738）へご相談ください。

後期高齢者医療保険料の口座振替
　75歳の誕生日を迎え、国保から後期高齢者医療制度に移行した人は、国保税を口
座振替で納めていた場合でも、改めて口座振替の申し出が必要です。口座情報は引き
継がれませんので、ご注意ください。

保険証返還
　納期限から１年を経過する国保税が残っている場合は、
保険証を返してもらい、代わりに資格証明書を交付します
（特別の事情がある人、公費負担医療対象者等は除きます）。

１ 医療費全額負担
　医療費がいったん全額負担になり、各種医
療費助成の申請も制約されます。

２

　国保加入者で、４年３月末ま
でに75歳の誕生日を迎える人
は、誕生日の前月までの国保税
を計算し、他の加入者の１年分
の国保税との合計額を年税額と
しています。

１ 　国保税を年金天引き（特別徴
収）で納めていた人も、75歳の
誕生日を迎える年度分は普通徴
収（納付書または口座からの引
き落とし）になります。

２ 　後期高齢者医療保険料の決定
通知書は、75歳の誕生日以降に
郵送します。

３

給付の差し止め
　納期限から１年６力月を経過する国保税
が残っている場合、国保の保険給付が一時差
し止められます。

３

特別な理由がなく国保税を滞納すると

　国保税の納付が困難な人を対象とした減免制度を設け
ており、それぞれの基準により減免を受けられる場合が
あります。該当すると思われる人は、早めに国保年金課
へご相談ください。なお、減免を受けるには、事前に申
請書の提出が必要です（新型コロナウイルス感染症の影
響による減免を除き、申請日以降に到来する納期の国保
税が対象です）。
申請書の提出について、詳しくはお問い合わせください。

新型コロナウイルス感染症の影響による
減免
⃝�主たる生計維持者が死亡または重篤な傷病を負った
場合
⃝�主たる生計維持者の事業収入、不動産収入、山林収入
または給与収入の減少が見込まれる場合

１ 天災等による減免
⃝�天災により納税義務者が障がいを負った
場合
⃝�災害等により住宅や農作物に被害が出た
場合

２
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